



27 апреля 2017 года в ЮРГПУ(НПИ) прошел очередной традиционный слет военно-патриотических клубов Ростовской области. В нем приняли участие представители молодежных объединений школ, колледжей и вузов Новочеркаска, а также близлежащих городов.

Провел слет директор департамента довузовской подготовки и молодежной политики университета Евгений Журченко. В работе президиума приняли участие благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#) , Герой России, генерал-полковник М.И. Лабунец, председатель общественной организации «Союз ветеранов Афганистана» В.И. Ливенцев, руководитель военно-патриотического клуба ЮРГПУ(НПИ) «Пламя» С.А. Илларионов, руководитель Ростовского отделения всероссийской общественной организации «Союз ветеранов Вооруженных сил РФ» Д.И. Мокшанов, представители ветеранских общественных организаций и Новочеркасского казачьего округа, студенты, казаки «Платовской сотни».

- В преддверии годовщины Великой Победы мы с вами традиционно собираемся в этом зале, чтобы обсудить итоги совместной работы, наметить планы и в очередной раз оценить, чего нам удалось добиться и какие задачи необходимо реализовывать в дальнейшем, - сказал в своем приветственном слове Евгений Борисович Журченко. – Я очень рад, что сегодня вижу здесь представителей патриотических клубов школ, колледжей и вузов.

Михаил Иванович Лабунец также поприветствовал собравшихся и поделился с ними своим отношением к теме патриотизма и патриотического воспитания молодежи. Он отметил, что патриотизм и любовь к Родине – это важнейшая основа для жизни каждого человека, та база, на которой строятся наши отношения с миром.

- Я уверен, что для вас, молодых людей, студентов и школьников, патриотизм начинается с ответственности: с ответственного отношения к учебе, к своим обязанностям, к семье и к дружбе, к выбору своего жизненного пути, - отметил Михаил

Иванович.

Отец Олег Добринский рассказал об отношении Русской Православной Церкви к теме патриотизма. Он отметил, что православная вера объединяет людей не по национальным, культурным, языковым признакам, а по стремлению ко Христу, миру, добру, созиданию. Церковь во все времена призывала людей любить и защищать свое Отечество, а великие святители благословляли полководцев на ратные подвиги. О том, как ведется работа по патриотическому воспитанию на практике, каждый день, рассказал Сергей Илларионов. Он руководит клубом «Пламя» и ежедневно общается с мальчишками из совершенно разных семей и социальных слоев. Он убежден, что патриотизм – это ответственность, любовь к своей стране и ее народу, знание ее истории и вера в ее будущее, а главное – готовность, жертвуя собой, защитить родную землю. Именно поэтому и Сергей Илларионов, и представители ветеранских организаций и сами члены патриотических клубов в своих выступлениях много говорили о воинской службе и о том, как важно общение молодежи с ветеранами – как Великой Отечественной войны, так и локальных конфликтов.

О том, как реализуется работа по патриотическому воспитанию студентов в «Платовской казачьей сотне» ЮРГПУ(НПИ) рассказал директор Института дополнительного образования, товарищ атамана станицы «Платовская» Иван Ревин. Он отметил, что Новочеркасск – это город с удивительной и доблестной историей – казачьей и воинской. И те, кто живут и учатся здесь, каждый день соприкасаются с ней. Очень важно понимать это и стремиться узнать, как можно больше о людях, которые жили в нашем городе и прославили его, в том числе – ратными подвигами.

- Наша «Платовская сотня» - это как раз пример такого патриотического воспитания: через знание своей истории, через уважение к своим корням, через умение понимать и почитать подвиги предыдущих поколений, а также – через стремление и готовность трудиться на благо своего родного края и своей страны, а при необходимости – и защищать его, - отметил Иван Алексеевич. – И я с удовлетворением и гордостью отмечаю, что многие наши выпускники, получив диплом и казачий чин, идут в Вооружённые силы РФ, чтобы связать свою дальнейшую жизнь с этим поприщем.

Рассказывали о своей работе и своих успехах и сами члены военно-патриотических клубов. Ребята делились опытом и впечатлениями, описывали свои социальные проекты, интересные встречи и грандиозные планы. А главное, уверенно говорили о том, что принадлежность к таким клубам – это очень важно и она наполняет жизнь особым смыслом.

